



Lugosi Kronika

A NYÍRLUGOSI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

XVI. évfolyam, 3. szám

2008. december

Újévi köszöntő

Hamarosan egy újabb esztendőt hagyunk a hátunk mögött, melyről elmondhatjuk: kemény helytállást igényelt valamennyiunktől, úgy a magánéletben, mint munkálkodásaink során. Az év végi számvetések időszakában egyénenként másként tekintünk vissza a mögöttünk álló hónapokra, de remélem, az öröm, a boldogság, a siker többször volt jelen mindannyiunk életében, mint a kudarc és a bánat.

2008. a bizonytalanság megjelenését is jelentette sokunk életében. Bizonytalanná vált több nyírlugosi számára is a megélhetés, többen elvesztették munkahelyüket. Az eddigi jövőkép is bizonytalanná vált, hiszen az utóbbi hónapok hírei alapján egy világméretű pénzügyi-gazdasági válság kialakulását kísérelhettük figyelemmel, amely rövidesen mindennapjainkat is érinteni fogja és elbizonytalaníthat bennünket abban, hogy eddigi elképzeléseinket, terveinket meg tudjuk-e valósítani. Bizonytalanságban élni nagyon nehéz, ezt senki sem szereti. Nem tudhatjuk, hogy mikor javulhatnak kilátásaink, mikor nyugszanak meg a most felkavart viszonyok.

A magam és önkormányzatunk nevében 2009. évre ígérhetem, hogy az egyre bizonytalanabbá váló világban biztos pontként segítségére kí-

vánunk lenni a nyírlugosiaknak abban, hogy segítsük megélhetésüket, családi boldogulásukat. 2009. évben is azon akarok dolgozni, hogy az eddig megszokott feladatokat önkormányzatunk az itt élők számára ellássa, biztosan számíthassanak azokra a juttatásokra, amelyek megilletik a jogosultakat, egyre jobban működjenek az önkormányzat intézményei és ha rendkívüli esetben szükséges, akkor mindenki számíthasson az önkormányzat segítségére.

Minden eredményes munkához nagyon fontos a békeség. A jövő évre minden nyírlugosinak azt kívánom, hogy az egyre nehezedő körülmények között is családi békében teljenek az új esztendő napjai, ez a békeség hassa át akkor a családokat, amikor még most nem látható nehézségekkel kell megküzdeniük és ez a békeség segítsen át mindenkit a felmerülő problémákon.

2009. évben is azon leszek, hogy Nyírlugoson békében tudjunk dolgozni és érjünk el újabb eredményeket, ennek szellemében kívánom továbbra is szolgálni Önöket.

Az előző gondolatok jegyében kívánok mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepet és Békés Boldog Új esztendőt!

Hovánszki György
polgármester



Fel nagy öröme...

A karácsonyi ének az öröme buzdít és így van ez rendjén, hiszen ajándékot kapni mindig jó érzés. Kicsi gyerek kezek ügyeskednek, hogy apró meglepetéseket készítsenek szülőknek, testvéreknek, barátoknak... Mi, felnőttek azon gondolkodunk, mivel lepjük meg házastársunkat, gyerekeinket... Mindenki készül valamivel, mert karácsonykor jó örömet szerezni, karácsonykor adni kell. Úgy gondolom, nem a „vásárlási kényszerérzet” diktálja ezt nekünk, hanem a megajándékozottság öröme. Az igazi öröm mindig kiárad másokra is, másokat is részesíteni akar a jóban – egyébként önző öröm lenne, s így nem lenne igazi.

Karácsony legnagyobb ajándéka a kisded Jézus, a szegényes körülmények közé megtestesülő Isten Fia. Az Ádámnak, Ábrahámnak, Dávid királynak tett és a próféták ajkán megfogalmazott ígéret beteljesedése. Hogy mit jelentett ez az ószövetségi embernek, azt az öreg Simeon fogalmazza meg, amikor a bemutatáskor karjára veszi a 40 napos Kisdedet: „Most bocsásd el,

Uram, a te szolgádat, a te ígéd szerint békeségben, mert látták szemeim a tőled küldött Üdvözítőt...” Simeon számára ez a találkozás, a Megváltó eljövételének megtapasztalása az élet beteljesedését jelenti, ennél nagyobb örömet már nem hozhat az élet.

Ezt az örömet élhetjük át mi is karácsony ünnepén.

(folytatás a 2. oldalon)

A Kronika kínálója

A képviselő-testület munkájáról	2. oldal
Felavattuk a rendőrszolgálat új épületét	3. oldal
Anyakönyvi hírek	5. oldal
NAPTÁR MELLÉKLET!	

A képviselő-testület munkájáról

Nyírlugos Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Lugosi Krónika legutóbbi számának megjelenése óta öt nyílt ülést tartott, előterjesztések sorát tárgyalta, döntéseket hozott.

A 2008. augusztus 29-i ülésen a képviselő-testület elfogadta a települési és a közoktatási esélyegyenlőségi tervet. Ezekre a dokumentumokra azért van szükség, hogy az idevonatkozó törvényi előírások helyi betartására a megfelelő garanciákat megteremtse, az elvégzendő feladatokat megállapítsa. A felkért esélyegyenlőségi szakértők véleménye szerint Nyírlugoson az esélyegyenlőség nem csorbul, az önkormányzat és a közoktatási intézmények a maguk lehetőségei szerint mindent megtesznek az esélyegyenlőség betartásáért. A tervek meghatározták azokat a célokat is, melyeket még el kell érni az egyre változó körülmények között az esélyegyenlőség még magasabb fokozatának megvalósítása érdekében.

A szeptember 8-i ülésen fogadta el a képviselő-testület az első félévi gazdálkodásról szóló tájékoztatót. A tájékoztató alapján a képviselők megállapították, hogy az év első hat hónapjában az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. Az önkormányzatnak nincs lejárt határidejű tartozása, valamennyi számláját időben kiegyenlítette, a munkabérek és a szociális ellátások kifizetése határidőben megtörtént. A második félévre vonatkozóan további fegyelmezett és takarékos gazdálkodás szükséges ahhoz, hogy ez így is maradjon. Az óta kibontakozott pénzügyi gazdasági válság hatásai miatt ezt még fokozottabban szem előtt kell tartani az önkormányzati gazdálkodásban.

Ezen az ülésen határozott a képviselő-testület arról, hogy ebben az évben is csatlakozik a

BURSA Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz. Az ezzel kapcsolatos pályázati felhívást kiírták.

A képviselő-testület az óvoda és az általános iskola alapító okiratait is módosította. A módosításra az időközben változó jogszabályi követelmények miatt volt szükség.

Pályázat benyújtásáról is döntött az önkormányzat. Az iskola régi épülete és a tornaterem beázik. A lapos tető megfelelő szigetelése, az elavult ablakok és a tornaterem padlózatának cseréje nagyon időszerűvé vált. Az ilyen célokra meghirdetett pályázati felhívásra benyújtott pályázatról azóta már döntés született. Nyírlugos Város Önkormányzata 22 millió forint vissza nem térítendő támogatást kapott az előzőekben felsorolt feladatok megvalósítására.

A szeptember 24-i rendkívüli ülésen határoztak a képviselők a – Dr. Lévai Marietta távozása miatt – megüresedett felnőtt háziorvosi állás határozott idejű közalkalmazotti jogviszonyban történő betöltéséről. 2009. március 31-ig – megfelelő pályázó jelentkezése esetén ennél rövidebb ideig – Dr. Uray Erika látja el ezt a feladatot.

A szeptember 22-i ülésen a képviselő-testület rendeletet alkotott a temetőkről és a temetkezésről szóló törvény rendelkezései helyi alkalmazásáról. A rendelet alapjaiban nem változtat a temetkezés kialakult rendjén, azonban a díjszabásokban követni kellett az elmúlt 15 évben bekövetkezett változásokat. A rendelet megtekinthető a polgármesteri hivatal 4. sz. irodájában.

A november 24-i ülésen a képviselő-testület a gazdálkodás három negyedéves helyzetéről kapott tájékoztatást. Az első félévi tájékoztatóhoz hasonlóan azt állapították meg, hogy az önkormányzat továbbra is kiegyensúlyozott gazdálkodást folytat. Szeptember 30-ig sem keletkezett tartozása az önkormányzatnak, valamennyi köte-

lezettségének időben eleget tett. A pénzügyi-gazdasági válság kialakulása miatt azonban ezt nehéz lesz tartani megszorító intézkedések nélkül. Az önkormányzatnak ilyen irányú tervei nincsenek, minden a 2009. évi állami költségvetéstől és a következő évi központi intézkedésektől függ. Ugyancsak ezen az ülésen fogadta el a képviselő-testület a 2009. évi költségvetésre vonatkozó előzetes koncepciót. Ebben már az előbb jelzett kedvezőtlen gazdasági változásokkal is számolt a képviselő-testület, de mivel a következő évi állami költségvetést és a következő évre várható egyéb központi intézkedéseket még nem fogadták el, konkrétumokat az elfogadott koncepció nem tartalmaz. Az önkormányzat a meglévő intézményeit akarja megfelelő szinten működtetni, az általa vállalt feladatokat továbbra is el kívánja látni. A cél a kiegyensúlyozott gazdálkodás, a likviditás megőrzése. A fejlesztési elképzelések között a korábban már többször említett város rehabilitációs pályázat megvalósítása szerepel, amihez természetesen szükséges a benyújtott pályázat kedvező elbírálása.

Ezen az ülésen döntött a képviselő-testület a benyújtott Bursa Hungarica pályázatról is. 37 pályázónak ítélte oda a havi ötezer forint összegű ön-

kormányzati támogatást, és 3 fő jelenleg érettségiző pályázatot fogadta el. Ők akkor jutnak a támogatáshoz, ha jövőre eredményes felvételi vizsgát tesznek és megkezdik tanulmányaikat. Ezzel az önkormányzat mintegy 2 millió forint összegű támogatásra vállalt kötelezettséget a jövő évben, ami a várható kedvezőtlen gazdasági folyamatokat látva nagyon nagy jelentőségű, és az érintetteknek is nagy segítséget jelenthet, ha sikeresen folytatják tanulmányaikat.

Ugyancsak döntöttek a képviselők a végzős nyolcadik osztályosok részére kiírt Arany János Tehetséggondozó Programban támogatottakról is. Az általános iskola nevelőtestületének a véleménye alapján Tóth Anett és Gajdos Fruzsina 8. osztályos tanulók támogatását vállalta az önkormányzat és őket delegálja ebbe a programba. Nekik még meg kell egy felvételi vizsgán is felelniük ahhoz, hogy a program részesei lehessenek.

A képviselő-testületi ülések továbbra is nyilvánosak, kivéve a zárt üléseket. Az ülésekről készült jegyzőkönyvek – kivéve a zárt ülésekét – munkaidőben a polgármesteri hivatal (Nyírlugos, Encsencsi u. 1-3.) 4. sz. irodájában megtekinthetők.

*Dr. Hancsicsák Mihály
jegyző*

Fel nagy örömré...

(folytatás az első oldalról)

Megkaptuk a megígért Megváltót, aki a mi életünket is a teljességre tudja vezetni, hiszen nem más ő, mint az Isten Fia. A teremtő Isten eljön a teremtmények közé, hogy újjá alkosson minket. Amit elvesztettünk, és veszünk ma is a bűnnel, azt Jézus Krisztus adhatja vissza nekünk. Voltak „szerecsés” betegek, akiknek visszaadta a látást, a hallást, a test egészségét... De válogatás nélkül mindenkinek visz-

szadja a lélek egészségét, mindenkinek ajándékozza, felkínálja a bűnök bocsánatát, az üdvösség lehetőségét. Az ő megtestesülése egész életünk-re kihat, ő egy egész életre szóló ajándék.

Ezt az ajándékot kell illő módon minden karácsonykor lelkünkbe átvinni, ezt az örömet kell magunkba fogadni, és ezt kell mások felé sugározni. Fel nagy örömré...

*Szeman László
gk. esperes*

Felavattuk a rendőrőrs új épületét



A nyírlugosi rendőrőrs – Nyírlugos Önkormányzatának kezdeményezése alapján – 1991. július 1-jén jött létre. Hatásköre Nyírlugoson kívül Nyírbéltek, Encses, Nyírmihálydi, Penészlek, Nyírgel-se és Ömböly településekre terjed ki, mintegy 13 ezer lakos közrend-jéért, közbiztonságáért felelős.

Az alakuláskor Nyírlugos Önkormányzatának jóvoltából az őrs a volt napközi átalakított és felújított épületeiben kezdte meg működését. Az azóta eltelt időben – a rendszeres karbantartások ellenére – az épület állaga jelentősen leromlott és már nem tudta biztosítani azokat a feltételeket, melyek a színvonalas munkavégzéshez szükségesek. Ezt felismerve Nyírlugos Város Önkormányzata és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság megvizsgálta a lehetőséget annak, hogy hol lehetne hosszú távú megoldásként elhelyezni az őrsöt. Az önkormányzat az iskola régi épületének használaton kívüli részét ajánlotta fel azzal, hogy ennek az épületrésznek a külső nyílászáróit saját költségén kicseréli és gondoskodik a lapos tető beázásának megszüntetéséről. A megyei főkapitányság pedig a belső átalakítási munkák költségét vállalta fel. Ugyancsak megtörtént az őrs bútortáának és munkaeszközeinek a cseréje, modernizációja. A végső elszámolás alapján az önkormányzat és a főkapitányság ráfordításai elérik az 5–5 millió forintot. Ezekkel a ráfordításokkal elmondható, hogy az őrs munkatársai a XXI. századnak megfelelő körülmények között tudják munkájukat végezni és az ügyfeleiket fogadni.

A rendőrőrs működésében ez az év nemcsak a tárgyi feltételek megújulását

hozta, hanem a munkájuk tartalmi változását is. A rendőrség és a határőrség összeolvadása új kihívás elé állította mindkét szervezet munkatársait, ugyanis ez a két tevékenység hosszú évtizedeken keresztül egymástól függetlenül, saját munkamódszerekkel és más-más feladatokkal működött. Az összevonást nem előzte meg olyan egyeztető tevékenység, amely alapján központi szakmai iránymutatások alapján egyesültek volna a külön szervezetek. Hovánszki György polgármester úr kezdeményezésére referencia jelleggel ez év közepétől a Nyírlugosi Rendőrőrsön teljesít szolgálatot tíz határrendész a Bátorligeti Határrendészeti Kirendeltség állományából. Közös szerveznek járőrszolgálatot és közösen értékelik az elvégzett munkájukat. Ez arra jó elősorsorban, hogy mindkét „ágazat” munkatársai megismerik a másik „ágazat” tevékenységének szabályait, módszereit. Ha ezeket a jövőben közösen hasznosítják akkor jóval erősebb és hatásosabb lesz az őrs munkája a közbiztonság és a közrend fenntartásában, erősítésében. Az immár egységesített rendőrségnek ugyanis megnöttek a feladatai a határrendészeti feladatokkal, de ezeket egy egységes szervezet valamennyi munkatársának el kell látnia, ugyanígy az eddig csak határrendészeti feladatokat ellátóknak is ismerniük és alkalmazniuk kell a klasszikus rendőrségi feladatokat, módszereket is. Ezek leghatékonyabb ellátását a gyakorlatban lehet a legjobban elsajátítani. Ezt segíti a Nyírlugosi Rendőrőrsön kialakult gyakorlat, mely példa lehet országosan is.

A rendőrőrs új épületének ünnepélyes átadására 2008. november 14-én került sor. Az ünnepséget megtisztelte személyes jelenlétével Dr. Veres János pénzügyminiszter úr térségünk országgyűlési képviselője, Dr. Bencze József rendőr altábornagy országos főkapitány és Szepesi

István rendőr dandártábornok megyei főkapitány is. Jelen voltak az őrs hatáskörébe tartozó önkormányzatok polgármesterei, a megye rendőr-kapitányságainak, őrséinek és határrendészeti kirendeltségeinek vezetői is. Az önkormányzat nevében Hovánszki György polgármester úr az őrs három munkatársának adott át pénzjutalmat a Nyírlugos közbiztonságának erősítése érdekében kifejtett munkájuk elismeréseképpen. Az ünnepség után tartott szakmai megbeszélésen a rendőrség és az önkormányzatok vezetői értékelték az őrs munkája alapján kialakult közrend és közbiztonság helyzetét. Az őrs parancsnoka beszámolt az előbb említett referencia értékű együttműködés tapasztalatairól. A jelenlévő országos és megyei vezetők egyetértettek abban, hogy a nyírlugosi gyakorlatot folytatni kell és példaként ismertetni az ország más területein működő rendőri szervekkel is. Az ünnepséggel egyidőben az iskolában közlekedésbiztonsági elméleti és gyakorlati verseny zajlott az érintett hét település csapatainak közreműködésével. A verseny elsőprő nyírlugosi sikert hozott. A nem versenyző nyírlugosi iskolás és óvodás gyerekek rendőrségi eszköz és kutya bemutatót élvezhettek. A verseny után ünnepélyes keretek között átadtuk az iskola udvarán kialakított közlekedési tanpályát is. Ezt az önkormányzat saját pénzeszközeiből, támogatás nélkül hozta létre, mintegy 12 millió forintos ráfordítással. Az önkormányzat célja az, hogy a nyírlugosi gyerekek minél hamarabb megismerkedhessenek a közlekedés legalapvetőbb szabályaival, hiszen egy veszélyes helyzetben az életük múlhat ezen. Az önkormányzat továbbra is segíteni kívánja a 8. osztályosok segédmotoros jogosítványának megszerzését, melyet ebben az évben is térítésmentesen vehettek át azok, akik vállalták a képzésben való részvételt.

Iskolánkról dióhéjban

Ebben a tanévben sikerült két első osztályt indítanunk 42 fővel. Az alsós tanulmányi kirándulások lezajlottak szeptember hónapban. Az utazás költségeit a polgármester úr az elmúlt 18 évben megszokottak szerint az önkormányzat költségvetéséből biztosította. Az úszásoktatás a 3. évfolyamon, amelyet a város önkormányzata több mint 10 éve ingyen biztosít a tanulók számára, október hónapban megtörtént.

Az önkormányzat ebben az évben is biztosítja a tanulók részére az térítésmentes iskolatejet.

Iskolánk tanulói számos rendezvény részesei voltak:

- Szeptember 26-án, szüreti felvonuláson vettünk részt Nyírbátorban, ez volt az első közös rendezvényünk a Pávakör tagjaival és a Hagyományörző csoporttal.

- Október 15-én Nyírbélteken az „Ősz szele zümmög” című játékos vetélkedőn vettek részt tanulóink.

- Október 15-én az Őszi Diákolimpia I. korcsoportjában III. helyezést értek el az első osztályos tanulóink labdarúgásban.

- Az „Európai erdők hete” rendezvény október 21-én zajlott a Guthi Erdészet központjában, ahol elméleti, ügyességi és sport versenyszámokban diákjaink első helyezést értek el, és elhozták a vándorserleget. A 64 tanuló kerékpáron tette meg az oda-vissza utat. A nyírlugosi rendőrs rendőrei biztosították 2 rendőrautóval a biztonságos közlekedést a hazafelé vezető úton.

- A város rendőrségével nagyon jó a kapcsolatunk, ezt mutatja az „Iskola Rendőre” program helyi megnyilvánulása is, amelyben minden hét pénteken az iskolarendőrünk az iskola tanpályáján teljesíti a szolgálata egy részét, ezzel is segítve tanulóink biztonságos közlekedésének eljuttatását.

- Október végén egyhetes papírgyűjtési akciót rendeztünk, melynek győztesei Debrecenben a Plázában egy mozifilmet tekintettek meg jutalomból.

Az óvodával nagyon jó a kapcsolatunk, melyet bizonyítanak a közös rendezvényeink:

- Bábéledés megtekintése az óvodában, ahol az 1-2. osztályos gyerekeink vettek részt az óvoda meghívására, térítésmentesen.

A 2008/2009-es tanévet 324 tanuló, 25 pedagógus és 17 tanulócsoporthoz kezdte meg szeptember 1-jén. Az iskola tanulói az idén is – köszönhetően Hovánszki György polgármester úrnak és a város képviselő testületének – ingyen részesültek a tankönyvellátásban.



- Papp Rita koncerten szórakozhattak tanulóink az ovisokkal együtt az iskola aulájában.

- Csukás István: Ágacska c. mesejátékát a Mórincz Zsigmond Színház színészeinek előadásában, a Diákönkormányzat ajándékaként ingyen tekinthették meg a két intézmény gyerekei.

- Bohócelodás és arcfestés színesítette a vállalkozó kedvű nebulók ábrázatát egy novemberi délutánon.

- A Mikulásnap az óvodában december 5-én volt az 1-2. osztályosok részvételével.

November 14-én a Nyírlugos Város Önkormányzata által meghirdetett, a gyerekek baleseti veszélyeztetettségének csökkentésére – az iskola rendőre program keretében – szervezett megyei versenyen tanulóink minden kategóriában (elmélet: KRESZ ismeretek – kerékpár ügyességi verseny) elhozták a legjobb helyezéseket és elnyerték a Vándorkupát. Ez a megyei verseny egybeesett a város önkormányzati testülete által létesített közlekedési tanpálya avató ünnepségével, amelyet személyesen Dr. Bencze József r. altábornagy, rendőrségi főtanácsos, országos rendőr-főkapitány, Szepesi István rendőr dandártábornok, megyei főkapitány és városunk polgármestere, Hovánszki György avatott fel.



További programjaink voltak:

- Az alsós munkaközösség játékos vetélkedőt szervezett az iskola aulájában, érdekes fejtörő és ügyességi feladatokkal.

- A humán munkaközösség komplex házi versenyt rendezett (történelem, magyar, hon- és népismeret) tantárgyak játékos alkalmazásával.

- Az iskolánk november 19-én alsós, november 20-án felsős nyílt napot szervezett az érdeklődő szülők számára.

- A továbbtanulás előtt álló tanulóink november közepén,

Pályaválasztási Kiállításon vettek részt Nyírbátorban.

- Rendhagyó történelem óra zajlott december 3-án Nagy Csaba tárogatóművész előadásában a 4-8. osztályos tanulók számára.

Az iskolai ünnepeinket ezen az őszön nagy sikerrel bonyolítottuk:

- A Zenei Világnap nagyszerű élményben részesítette az iskolánk tanulóit és tanárait egyaránt.

- Az aradi vértanúkra rendhagyó módon, az iskolarádióon keresztül emlékezünk meg, ami szintén emlékezetes marad mindannyiunk számára.

- Az október 23-i műsor méltó emléket állított a forradalom és a szabadságharc történéseinek.

- A december 5-i Karaoke Party felejthetetlen élményben részesített bennünket és remélem egy hagyomány első állomását, valósítottuk meg vele.

Ez történt dióhéjban az iskolánk életében, Természetesen nem lehetett minden eseményt a teljesség igényével leírni, hiszen azt az áldozatos és szolgálatkész munkát, amit a tanáraink, és az iskola minden dolgozója a gyerekeink érdekében tesznek, azt nem lehetne ilyen röviden papírra vetni. Úgy gondolom, hogy ezzel minden kedves nyírlugosi polgár egyetért, és azzal is, hogy mindannyiunk számára legfontosabb a gyerek és ezért mindent a legmesszebbmenőkig megteszünk remélhetőleg a város vezetésének és a lakosságának a legnagyobb meglepésére.

*Elek Szilárd
igazgató*

Óvodánk életéből

„Szent kincs a gyermek teste-lelke, szeretni kell azt melegen,
És felemelni féltő gondnal, hogy tiszta, jó és erős legyen!”

Szeretettel, féltő gondnal vesszük körül gyermekeinket, otthonos, meleg, barátságos környezetünkben, neveljük „fel-emeljük” őket, hogy jók és erősek legyenek.

Szeptemberben 108 kisgyermek találta meg helyét és óvónénijét az öt vegyes csoportban, ahol a játék és a mese varázsával utazhatnak az ismeretszerzés útjain.

Polgármester úrnak köszönhetően óvodánk színvonalas működéséhez minden adott, szakmai munkánkat támogatja. Feltételeink a nevelő-oktató munkához még gazdagabbá váltak az Integrációs Pályázat útján elnyert támogatásból vásárolt fejlesztő eszközökkel, játékokkal, sportszerekkel. Gyermekeink nagy örömere játszódvarunkra három új, fából készült, korszerű udvari játékot telepítettek a nyár folyamán.

Óvónőink ebben az évben is több továbbképzésen vettek részt, jól felkészülve a tanév indítására. Az évszakok körforgására építve oktatjuk a környezet megismerését, ezen belül a matematikai ismereteket, az énekeket, a mondókákat, a meséket és verseket, a manuális készségfejlesztést.

A Pedagógiai Szakszolgálattal való szoros együttműködés alapján gyermekeink részleges fejlesztése folyamatosan történik, a logopédussal, a fejlesztő pedagógussal itt, helyben.

Óvodánk és az iskola közös pedagógiai terve alap-

ján szakmai munkánkat összehangoljuk, hospitálásokon, megbeszéléseken, értekezleteken, szülői értekezleteken, szakmai napokon, sport napokon, kulturális programokon és ünnepélyeken való részvétellel.

Óvodásaink mozgáskultúrájának fejlődéséhez hozzájárul a néptánc oktatás ebben a tanévben is. A kicsik hitoktatásán keresztül a görög katolikus esperes úr lelkileg-szellemileg erősíti, irányítja gyermekeink viselkedését, személyiségét.

Óvodásaink és a kisiskolások jó hangulatban együtt ünnepelték a Mikulás megérkezését, ahol nevelőink dalokkal és bábelőadással kedveskedtek nekik, a Mikulás pedig megajándékozta őket.

Örömteli készülődéssel várjuk a Karácsony szent ünnepét, ahol a gyönyörű karácsonyfa alatt kincseinket, a gyermekeket meleg szeretettel öleljük körbe, mely elkíséri őket otthonukba, ahol a családi ünnepeléshez kívánjuk nekik, hogy vágyaik teljesüljenek.



Boldogságban, békességben teljen a Karácsony mindenki számára!

Gajdos Antalné
óvodavezető



Anyakönyvi hírek

IFJÚ POLGÁRAINK:

- Kreck Lára augusztus 2.
- Mátyás Imre augusztus 8.
- Szabó Milán János augusztus 8.
- Klinovszki József Máté augusztus 10.
- Milák József Krisztián szeptember 15.
- Nagy Martin Frigyes szeptember 26.
- Szaráka Vanda Nóra október 4.
- Nagy Botond október 13.
- Pósán Titán október 29.
- Csobolyó Anna október 30.
- Debreceni Zsombor Lajos november 27.

Köszöntjük őket!

ELTÁVOZTAK KÖZÜLÜNK:

- Kuru Sándorné augusztus 16.
- Megvola István augusztus 26.
- Pazurik Istvánné szeptember 9.
- Guriscsák István szeptember 15.
- Berna Andrásné szeptember 22.
- Orosz Jánosné október 3.
- Sinka István október 26.
- Körtvélyessy Tibor november 10.
- Csipkés Ferencné november 24.

Emléküket megőrizzük!

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:

- Balogh Lajos
és Jónás Erzsébet szeptember 20.
- Kovács Sándor
és Tanka Erika november 29.

Szívből gratulálunk!



GRATULÁLUNK A NÉPDALKÖRNEK

A Nyírlugosi Népdalkör Kósa Sándorné vezetésével 2008. november 8-án Budapesten részt vett a VII. Vass Lajos Népzenei Verseny Kárpát-medencei döntőjén. A neves tagokból álló zsűri döntése alapján a Nyírlugosi Népdalkör ezen a versenyen Vass Lajos Nagydíj fokozatot ért el.

Gratulálunk a kitűnő eredményhez és a népdalkörnek a további munkájához sok sikert és jó egészséget kívánunk!



Második a focicsapat!

Megyei II. osztályú labdarúgó csapatunkkal a 2008/2009-es bajnoki évnek igen biztatóan indultunk neki, mivel négy barátságos mérkőzésből hármát sikerült megnyernünk, egy mérkőzést elvesztettünk.

Augusztusban megkezdtek az őszi idényt. Felnőtt csapatunk szerencsére a vártnál jobban szerepelt. A szezon végére a csapat 34 rúgott, 25 kapott góllal – 30 ponttal – a tabella második helyén áll. A csapat a mérkőzések során 9 győzelmet, 3 döntetlent ért el és 3 alkalommal szenvedett vereséget.

A jó szerepléshez nagyban hozzájárult Illés Ákos, Horváth József, Sándor Csaba és Sinka Lajos kiemelkedő teljesítménye.

A tavaszi szezon sorsolása kedvezőnek mutatkozik, mert az erősebb csapatokat itthon fogadjuk majd. Reményünk lehet így akár a bajnoki cím elnyerésére is. Ehhez azonban az is szükséges, hogy az önkormányzat továbbra is megfelelő anyagi támogatást nyújtson a csapat számára.

Reméljük 2009. tavaszán ugyanott tudjuk folytatni, ahol az őszi idényben abbahagytuk.

Ifjúsági csapatunk is összeszedte magát, a 3. helyen tanyázik 66 rúgott, 35 kapott góllal – 31 ponttal. Az ifi csapat őszi teljesítménye 10 győzelem,

1 döntetlen és 4 vereség. Ehhez a teljesítményhez nagyban hozzájárult ifj. Balogh Lajos, aki 24 gólt szerzett az őszi fordulóban.

Ezúton is megköszönöm úgy a felnőtt, mint az ifjúsági csapat valamennyi tagjának a tisztességes helytállást, az önkormányzatnak a támogatást.

A magam és a csapat nevében minden kedves nyírlugosi lakosnak kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok.

*Kavalecz Béla
edző*

Az asztaliteniszezőkről

Az asztaliteniszezők Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei I. osztályú bajnokságában 19 csapat vesz részt. A Nyírlugosi SE az „A” csoportban kapott lehetőséget 10 csapattal együtt.

Továbbra is az önkormányzat támogatásával működik a szakosztály.

Az utánpótlás érdekében három nyírlugosi tehetséges fiatal igazolását tervezzük a jövőben.

Eredményeink: 7 mérkőzésből 4 győzelem, 1

döntetlen, 2 vereség, 9 pont. Ezek alapján a 4. helyen áll a csapat.

Köszönjük a polgármester úrnak és a képviselő-testületnek, hogy segítette a szakosztályt és kérjük, hogy a továbbra is segítsék a zavartalan működését.

Egyben kívánok a szakosztály nevében minden városlakónak békés karácsonyt és boldog új évet.

*Káplár András
szakosztályvezető*



FELHÍVÁS

Az állami közútkezelő a napokban a Fő utca – Nyírmihálydi felé vezető – jobb oldalán **Megállni tilos!** táblát helyezett ki. Felhívjuk a gépkocsivezetők figyelmét a tábla által tiltott megállás és várakozás elkerülésére.

A Fő utcán található kereskedelmi üzletek a saját területükön biztosíthatnak megállási lehetőséget a vásárlók részére, illetve rendelkezésre állnak az önkormányzat által kialakított közcélú, díjmentes parkolók a Szabadság téren, a Fő utcán, valamint a Templom utcán.

A későbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében kérjük a KRESZ idevonatkozó előírásainak a betartását!

Lugosi Krónika

Nyírlugos Város Önkormányzatának lapja

Kiadja: Nyírlugos Város Önkormányzata • Szerkesztőség: Nyírlugos, Encsencsi u. 1–3.

Telefon: (06-42) 388-800, 388-801, 388-803, 388-804, 388-805 • Fax: (06-42) 388-802

Megjelent a Feliciter Kiadó gondozásában • Tördelés: Szemán Attila • Nyomta: Tóth Imre nyomdája – Nyírtelek